

有“空军梦”的学子抓紧报名啦

检测时间为3月30-31日,地点为牡丹区长城学校

本报菏泽3月21日讯(记者李德领) 21日,齐鲁晚报记者从菏泽市招办获悉,2018年空军青少年航空学校面向山东招生130人,菏泽的检测时间为3月30日、31日早8:30,地点为牡丹区长城学校。

空军招飞是国防招生的重要组成,空军青少年航空学校

培养模式为山东省实验中学负责教学管理,空军派驻干部在学校监督保障,学生身份为学校统招生,全省招130人。学生在校期间学杂费全免,吃穿住用全由空军免费提供,每人每天发放25元伙食补贴、每月发放400元生活津贴,假期安排空中体验飞行、航展等兴趣活动。

空军实行提前批录取,参检不合格者不影响其它高中录取,所有检测全部免费,学生来济南定选食宿全免,路费报销。

报名的基本条件为户籍、学籍均在我省的初中应届毕业生,男,年龄在14-16周岁;身高在163-183cm之间,体重在48kg以上,录取时未满15周岁的,身

高可放宽至162cm,体重可放宽至46kg;使用空军C型视力检查表,双眼裸眼远视力均在1.0以上,单纯近视屈光不超过0.25屈光度,未做过视力矫治手术,无色盲、色弱、斜视等。

针对飞行学员培养目标制定培养方案,在完成国家规定课程学习的基础上,开展国防

教育、军事体育、航空知识、飞行训练等航空特色教育训练;文化教学由承办中学负责,航空特色教育由空军组织实施。每年暑期组织高二学生开展体验飞行,训练和往返交通等费用由空军承担;实行单独编班,模拟营连管理模式,统一着装,在校食宿。



图书捐赠

21日,菏泽市社科联党组成员、秘书长荣海生向菏泽市图书馆捐赠100余册《史话曹州》。捐赠仪式上,荣海生说将图书捐到市图书馆不仅可以让更多读者看到,也能发挥图书更大的作用,为更多的读者提供更好的精神食量。 本报记者 李德领 摄影报道

昨迎春分,天气渐暖

未来5-6天,菏泽以晴为主,23日有小雨

本报菏泽3月21日讯(记者李德领) 21日是春分节气,预示着进入春和日丽,万红千翠争媚时节,之后开始白天长,晚上短。齐鲁晚报记者从菏泽市气象台了解到,未来5-6天内,菏泽仍以晴天为主,气温迅速回升,但23日还有小雨。

春分是春季九十天的中分点,二十四节气之一,春分当日,太阳几乎直射地球赤道,全球各地几乎昼夜等长;而后,太阳直射点继续由赤道向北半球推移,北半球各地开始白天长,晚上短。春分节气的到来,预示着进入春和日丽,万红千翠争媚时节,

是一年中最好的气候。气温也基本保持一路上扬的趋势,不仅最高气温回升快,最低气温也会同步上升,温暖可期。

预计23日蒙古地区有一切变线南移,北部县区短时阴天有小阵雨,24日同样有切变线南移,会产生短时天气变化,局部有阵雨,尽管不断有弱冷空气的影响,未来5-6天内,菏泽仍以晴天为主,气温迅速回升。

气象专家提醒,早春时节乍暖还寒,适当“春捂”,有利于调节人体的恒定温度,帮助身体和皮肤细胞,适应气温起伏波动,增加抵抗力。



民警“锐眼”识逃犯 东明两名网上逃犯落网

本报东明3月21日讯(记者赵念东 通讯员张琰 张微) 近日,东明县公安局加大打击力度,全面落实“打防管控”各项举措,进一步打压犯罪空间。通过缜密侦查,一周内查获两名网上逃犯,分别为涉嫌收买被拐卖儿童与殴打他人,均被列为网上追逃。

3月15日上午,东明县公安局城区所户籍民警于茜在办理业务时,发现一名前来办理居住证的中年妇女神色可疑,遂在稳住该妇女的同时巧妙通知值班民警等人将其一举抓获。经比

对,该妇女正是网上逃犯许某。原来,2017年4月22日,许某伙同卢某、朱某等介绍丁某在河南省某地以四万元的价格购买一名女婴。目前,丁某因涉嫌以收买被拐卖的儿童罪被取保候审,朱某、卢某、许某、肖某因涉嫌拐卖儿童罪被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

3月20日深夜23时许,县局城区派出所民警在辖区高速路口的治安检查站正常执勤,在对过往车辆检查期间,一辆白色轿车时快时慢,察觉有异的现场执勤民警张龙等迅速上前将车辆

截停,发现该车驾驶员神色慌张、目光躲闪,在被要求出示驾驶证和身份证时,该驾驶员声称没有带在身上,并拒不提供其身份证号码。不仅如此,该驾驶员甚至通过电话喊来两位朋友到达现场。民警据此更加坚定该驾驶员存在异常情况,经过查询发现该驾驶员系网上逃犯,遂联合增援民警将该驾驶员现场控制并带回派出所审查。

经查,驾驶员徐某于2017年8月13日晚伙同马某等人在东明某火锅店无故殴打他人,被列为网上追逃。

鲁心医院北京专家门诊(3月)

菏泽鲁心心脑血管病医院是一家三级心脑血管病专科医院。北京阜外医院、北京宣武医院等医院的心脑血管病专家定期在该院坐诊,使菏泽心脑血管病患者在家门口享受到国家级医疗服务。

3月3日 北京阜外医院心内科 贾友宏 主任医师、教授	3月17日 北京阜外医院心内科 高展 主任医师、教授
3月10日 北京胸科医院心内科 张健 主任医师、教授	3月17日 北京宣武医院神经内科 张新卿 主任医师、教授
3月10日 北京宣武医院神经内科 赵利杰 主任医师、教授	3月24日 北京胸科医院心内科 张健 主任医师、教授
3月31日 北京阜外医院心内科 贾友宏 主任医师、教授	

专家坐诊每日限号30人

地址:菏泽市黄河路与牡丹路交叉口(鲁西南五金建材大市场东邻)
乘车路线:10路、14路、23路、28路公交车 电话:0530-5038999

相约春天 共植希望

郓城农商银行开展党员义务植树活动

本报郓城3月21日讯(通讯员冯为国) 阳春三月芳草绿,又是一年植树时。3月21日,为深入贯彻十九大精神,遵照习近平总书记提出的“绿水青山就是金山银山”的指示要求,推进“两学一做”活动制度化常态化,郓城农商银行党委开展了“相约春天,共植希望”为主题的绿色宣传活动。

该行主动与县建设局绿化办对接,组织20多名党员到新铺设的东溪路南段进行义务植树活动。植树过程中,大家分工协作,有的挖坑、有的栽苗、有的填土、有的浇水,心往一处想,劲往一处使,整个过程团

结有序,气氛活跃。通过共同努力,共植树50多棵。大家纷纷表示:这次植树活动不仅美化环境,奉献一份力量,同时也为自己播种下一颗爱心,播撒一片希望!

此次植树活动,增强了该行共产党员队伍的凝聚力和团队精神,坚定党员队伍植树造林、珍爱家园的绿色理念,提高了植树造林和保护生态环境的意识,也为建设大美郓城增添了一份力量,充分发挥了共产党员的先锋模范作用,展现了农商银行团结一致、奋发向上的良好精神风貌。